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2014. nyári szám

Pár nap múlva újra felcsendül a Gaudeamus, kicsengetjük a nyolcadikosokat. Ötödikeseink, akik a téli számban mu-
tatkoztak be, immár gyökeret vertek a második emeleten, maguk mögött tudnak egy nehéz, de élményekkel teli évet.

Túl vagyunk a másodikosok, a negyedikesek és a hatodikosok Nemzeti Felmérőjén, körzeti, megyei, országos és nem-
zetközi versenyeken, hangszerolimpiákon és nagyon sok iskolai és iskolán kívüli tevékenységen. A vakáció széléről visz-
szatekintve határozottan és megelégedéssel kijelenthetjük, hogy egy ismeretekben nagyon gazdag, élménydús iskolai 
éven vagyunk túl. Erről árulkodik a Rikkancs mostani száma.

A nyolcadikosoknak sok sikert kívánunk a vizsgákhoz, a negyedikeseket szeretettel várjuk szeptemberben.
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VELÜNK TÖRTÉNT ...

Fürkész helyesírási és nyelvhelyességi verseny országos szakasza

 2014 áprilisában egy szép pénteki éjszakán elindultunk Nagyváradra, a 
Fürkész verseny országos döntőjére. A Molnár Józsiás Iskola három diákja (Ben-
de Anita Ágnes, V. oszt., Kinda Ágota, VI. oszt., Dáni Bernadett, VIII. osztály) 
elindult, hogy megmérettessék.

 Amikor a hosszú út után megérkeztünk Váradra, azonnal el is indultunk 
bejelentkezni az Ady Endre Líceumba. Kísérőink: László Ildikó tanár néni és a 

férje megmutogatták nekünk, hogy hol van 
a szállásunk, hogyan lehet innen az Ady 
Líceumba könnyen átjutni. Lepakoltunk, megpihentünk, mert bizony a hosszú út 
kimerített. Délután elmentünk a megnyitóra, ahol megzenésített Weöres-verseket 
hallgattunk.

 Másnap volt a verseny, megszenvedtünk 
vele, de az eredmények kárpótoltak: Bende Ani-
ta dicséretben részesült, Kinda Ágota II. helyen 
végzett. Nagyon örültünk, sok szép ajándékot is 

kaptunk. Nagyvárad mindannyiunknak tetszett, sokat nézelődtünk a városban, meg-
csodáltuk a szecessziós épületeket.

 Nagyon sok tapasztalatot szereztünk és sok élményben volt részünk. Bár a 
feladatok nehezek voltak, mind örültünk, hogy ilyen csodás utazáson és versenyen 
vehettünk részt.

Bende Anita-Ágnes, V. A osztály
Mikes Kelemen magyar nyelv és irodalom tantárgyverseny országos szakasza

    Áprilisban, a magyar olimpiász országos szakaszának alkalmával látogattunk el Temesvárra Kádár Andrea tanárnő 
kíséretében.  Az út hosszú volt és fárasztó, de ennek ellenére megérte elmenni!

     Elsősorban, ami nekem a legnagyobb élményt okozta, és ami most már a legjobban hiányzik az ott eltöltött időből, 
az a társaság, ami kialakult a Kovászna megyei csoportból. Első látásra nem voltak valami szimpatikusak a társaim,  de 
a végére, úgy gondolom, nagyon jó kis csapat lett belőlünk! Mindenki megtudta, hogy kinek mi a kedvenc könyve, 

szereplője, színésze, mik a szokásaink. Könyveket és filmeket ajánlottunk 
egymásnak, felfedeztük, hogy a reggelit kihozó pincérfiú nagyon hasonlít az 
Éhezők viadala című film főszereplőjére.  A legnagyszerűbb mindebben az volt, 
hogy hasonló érdeklődésű diákokkal találkozhattam, akikkel megoszthattam az 
irodalomhoz, a művészetekhez fűződő élményeimet is. 

   A program minden nap változó volt, leszámítva az étkezéseket, amelyekre min-
dig a megszokott időpontban került sor. Első nap délután 5 óra körül érkeztünk 
meg  a szálláshelyünkre, a Nittibe. Mindenki lepakolt a szobájába és mentünk  a 
megnyitó ünnepségre, ahol szállóigévé vált egy elhangzott mondat, vagyis hogy 

„Mindenkinek nagyon sok szerencsét, de azért nyerjen egy temesvári!”. Hát a bíztatást ezzel meg is kaptuk!   Második 
nap délelőtt írtuk a tételeket, amelyek kiértékelésére harmadik nap került sor.

   Külön program volt nagyobb és kisebb diákoknak: volt buszos kirándulás, ahol meglátogattunk egy városon kívüli is-
kolát. Nagyon modern iskola volt, tavacskával, nagy tornateremmel, az ebédlő leginkább egy vendéglőhöz hasonlított.  
Elmentünk egy hatalmas szökőkút mellett, ott találkoztunk a nagyobbakkal. Aztán onnan együtt mentünk ebédelni. 
Aznap este kéreztünk ki a városba szétnézni két Maros megyei lánnyal és a csapatunk egy részével, mivel a kísérő 
tanáraink persze voltak olyan aranyosak, és elengedtek minket. Esti túránknak azonban hamar vége lett, mert kiderült, 
hogy a kapus bácsi hamar zárja a szálláshelyünk kapuit.
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A Simonyi Zsigmond helyesírási verseny országos és nemzetközi szakasza

 Április első hétvégéjén Czira Bori osztálytársammal együtt részt vettünk a Si-
monyi Zsigmond helyesírási verseny országos döntőjén Kolozsváron. Vonattal tettük 
meg a hosszú utat, és közben megismerkedtünk a Szentgyörgyről érkezett lányokkal. 
Estére megérkeztünk és elszállásoltak minket egy bentlakásos iskola kiürített szobái-
ban. Simonyis kártyát is kaptunk a nevünkkel, ezzel ingyen utazhattunk a közlekedési 
eszközökön.

 Másnap volt a verseny, de előtte reggeliznünk kellett, bár az nem ment túl 
könnyen az izgalom miatt. Majd egy szerencsére nem túl hosszú megnyitó után be-
vonultunk a termekbe, és elkezdtünk írni. Verseny után pihenésképpen ebédeltünk 
és várost néztünk. Délután egy koncerten is részt vettünk, ahol megzenésített ver-
seket hallgattunk. Másnap reggel került sor a díjkiosztóra: Bori ötödik, én pedig har-
madik lettem. Nagyon örültem, mert ez azt jelentette, hogy mehetek Budapestre a 
Kárpát-medencei döntőre. (De mégis jobb lett volna Borival menni…)

 A Kárpát-medencei döntőre május 24-én, szombaton került sor Budapesten, 
az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Bölcsészkarán. Mi már pénteken hajnalban el-
indultunk. Szerencsére László Ildikó tanár néni is kísérő volt, így még jobban telt az út és minden. Hosszú ideig utaz-
tunk, míg megérkeztünk Budapestre. Egy szobába kerültem az ismerős lányokkal, aminek nagyon örültem.

 Szombaton a reggeli verseny után a díjkiosztóig meglátogattuk a Nemzeti Múzeumot, ahol kérdőíveket kap-
tunk, így nagyon figyelmesen kellett megnéznünk a tárlatot, hogy válaszolni tudjunk a kérdésekre. A díjátadás után 
nagyot sétáltunk Budapesten. Nagyon szép volt, és érdekes, főleg az, 
amikor metróztunk. Megcsodáltuk a Nemzeti Színházat, az Országházát, 
a Dunát nagyon közelről, a budai várat, és a késő esti budapesti „életet”, 
forgatagot.

 Másnap indulás előtt ellátogattunk a Petőfi Irodalmi Múzeumba, 
ahol ámultunk, el voltunk varázsolva. Karinthy Frigyessel beszéltünk tele-
fonon, szavakat fogtunk meg, ritmust koppintottunk, hangrendet tapogat-
tunk modern gépezetek segítségével a Weöres-kiállításon.

 Csodálatos élményekkel tértem haza.

Kinda Ágota, VI. B

  A kicsiknek volt táncház, míg a nagyobbak Csongor és Tündét néz-
tek, ahova belógtunk mi is. Nagyon élveztem az előadást, de  az-
tán visszakísértek a táncházba, ahonnan hazaérve fáradtan estünk 
be az ágyunkba. Részt vettünk egy tehetséglabirintusnak nevezett 
foglalkozáson, ami annyiból állt, hogy magyar nyelvvel és hangsze- 
rekkel kapcsolatos feladatok megoldásáért kaptunk pontokat, amiket 
beválthattunk különböző ajándékokra. Én egy könyvet és egy Európa 
térképet vásároltam magamnak a beszerzett pontokból. A színházban 
megnéztük mindannyian a Parasztoperát, amire nagyon kíváncsi vol-
tam, mert itthon lemaradtam róla, de nem csalódtam benne, mert 
nagyon-nagyon tetszett!

   Összességében nagyon örülök, hogy részt vehettem ezen a temesvári úton, bár a dolgozatok nehezek voltak és 
nagyon izgultam, mindenképp megérte, és mostmár tudom, hogy jövőre még keményebben fogok dolgozni azért, 
hogy ismét eljuthassak az országos fordulóra.  
            Bálint Boglárka
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Bálint-napi pályázat

A szerelmesek ünnepére hangolódva Bálint napkor elindult a szívposta, melyre bárki feladhatta ’rózsaszínű’ levelét: 
barátoknak, szerelmeknek, szimpatikus személyeknek tehettünk írásban vallomást.

A szívpostásunk jóvoltából minden kedves címzettünkhöz 
eljutott a szívhez szóló vallomás.

Ráadásként a szerelmet vallók tehetségesebbik fele  meg-
pályázhatott egy versenyt: költsél egy szép költeményt 
egy imádott hölgynek, illetve lovagnak, mellyel felidézed 
a lovagi szerelmek hangulatát. Az alkotás íródhat magyar, 
angol vagy román nyelven. 

Íme a nyertes vers:

Szerelem

Szerelem, ó, szerelem, 
Teljesen elcsavarod az eszem! 
Tőled rózsaszínnek látom a világot, 
Arra ösztönzöl, hogy igazinak vegyek virágot. 
Mindenki szerelmes lesz tőled, 
A fiúk, s a lányok főleg. 
Te a szívünkben lakozol, 
Az érzelmeinkben virágzol. 
Nem vagy se élőlény, se dolog, 
Sugallataidtól nyomban tollat ragadok. 
Én még csak hetedikes vagyok, 
Az élettől még sokat kaphatok. 
Szerelem, munka, szenvedés, 
De még itt van az iskolában a felelés. 
Aztán jöhet a családalapítás, 
Csak a két fél között ne legyen ámítás! 
Remélem, mindenki megtalálja szerelmét, 
S párjával leküzd minden veszélyt.

Ferencz László, VII. B

Olvasótalálkozó Dóka Péter íróval

Egy szép szerdai napon elindultunk Pannával, 
az Oszival, és az Oszi férjével a sepsiszent-
györgyi könyvtárba, ahol maga Dóka Péter 
tartott könyvbemutatót a Kék hajú lány című 
könyvéről. Nekem nagyon tetszett, mert 
olyan könyvet ír, ami velünk kamaszként is 
megtörténhet. Más szóval rádöbbent minket 
az élet csapásaira. Számomra ez a nap felejt- 
hetetlen lesz az életemben. Mindenkinek mer-
em ajánlani Dóka Pétertől a Kék hajú lány című 
könyvet, és a többi könyvét is.

Makó Henrietta, V. A osztály
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A legsikeresebb Toldi-projekt 

A hetedik osztályt magyar irodalomból Arany János Toldi 
művének a feldolgozásával, tanulmányozásával zártuk, mely 
tevékenységnek meghatározó része volt egy időigényesebb 
csoportmunka. Öt és hat fős csapatok foglalkoztak a Toldi egyes 
jeleneteivel. Elmélyültek a szövegértésben: megvizsgálták a 
szereplők jellemét, a köztük lévő viszonyokat, feltérképezték 
a mű nyelvezetének népies és művészi  jellegét, kiemelték és 
ábrázolták a részlet legfontosabb jelenetét, esetleg legfőbb 
mondanivalóját, így készült el a színes rajzokkal illusztrált Toldi-
füzet. Időutazást tettek: ismét feldolgozták a XIV. századi vitéz 
katona történetét, belebújtak a szereplők bőrébe, felidézték és 
átérezték a lovas katonák korának hangulatát, mindezt úgy, hogy 
közben saját filmet forgattak. Rendező, vágó, producer, színész, 
díszlettervező, hang- és filmfelvételt készítő mind kivehette 
részét a teljes film összeállításában. 

A pár hét során kialakultak erős csapatok, ahol ügyesen és 
eredményesen ment a közös munka, viszont előfordultak 
olyan csapatok is, ahol az együttműködés, a közös cél és az 
összetartó erő hiánya miatt nem állt össze a teljes projekt. 

Akik dicséretet érdemelnek példás munkájukért: a VII. A 
osztályból Dimény Áron, Megyaszai Anita, Kovács Tímea, 
Bokor Zsuzsa és Rancz Krisztián. A legsikeresebbnek viszont az 
a csapat bizonyult, akik a jelenetnek megfelelő teret és időt 
nem sajnálva igazi nagyfalusi hangulatot teremtve adták elő 
Toldi kiűzetését szülőfalujából, bolyongásának első szakaszát, 
a Bencével való találkozását. A csapat tagjai a következők 
szerepfelosztással: Biszak Bernadett (mesélő), Temérdek 
Friderika (Toldi Miklós), Kertész Júlia (Toldi édesanyja), Hirscher 
Lóránd (Toldi bátyja, György), Szotyori Xénia (Toldi szolgája, 

Bence). Az igényes munkához akár nagyobb  segítségre is szükség lehet, így történhetett az, hogy az eseménybe 
beszálltak a szülők is mint támogatók, és a képekből ítélve egy kellemes összeülős délutánná nőtte ki magát a forgatás. 

Gratulálunk a csapatnak, és reméljük, hogy példát mutatva több kedvre derítik és bátorítják a társaikat hasonló 
feladatok elvégzésében! 

           Kádár Andrea tanárnő
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Sziget-projekt, Proiectul Insula, Island Project

 Iskolánk román nyelvet népszerűsítő programjának keretén belül 
merült fel bennem az a gondolat, hogy a Petőfi János vitézében megjele-
nő meseföldrajzhoz hasonlóan a hatodikos diákok is találjanak ki egy-egy 
képzeletbeli szigetet a maga teljes közigazgatási rendszerével együtt. 

 A VI. B osztály egy héten keresztül  7 fős csoportokban 
dolgozott, ahol mindenkinek megvolt a maga tevékenységi területe: 
volt alkotmányfogalmazó, büntetőtörvény-író, jelesnap-felelős, 
iskolafejlesztő, vendéglős, térkép- és címerrajzoló, ruhatervező.  A 

csapatok nevet kellett adjanak kitalált szigetüknek, meg kellett határozzák annak földrajzi elhelyezkedését, 
lakóinak számát, a beszélt nyelvet, a főváros nevét, valamint a szigeten használatos pénznemet. A himnuszt egy 
ismert zeneszám dallamára írták a tanulók, az ország néptáncát, jellegzetes táncát pedig előadták, lehetőleg 
népviseletben. A bemutatón a képzeletbeli sziget eredetmondája is 
elhangzott.

 A bemutató az interdiszciplinaritás jegyében zajlott: a csa-
patoknak nemcsak magyar, hanem román és angol nyelven is be 
kellett mutatniuk munkájukat: képzeletbeli szigetüket.

 A legügyesebben Dorombia lakói dolgoztak, akik egységes 
viseletben jelentek meg, mindhárom nyelven ügyesen bemutatták 
országukat, sőt, királyukat, Robicicát is magukkal hozták. Conlord 
szigetén az édesség, a csokoládé dominált, míg Edmokin a népvise-
let egyszerűségét és nagyszerűségét csodálhattuk meg.

László Ildikó tanárnő
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Román nyelvet másként!

A II.B step by step osztály bekapcsolódott a Tanügyminisztérium által kezdeményezett Multikulturális utazá-
som című országos projektbe, amelyet az Anyanyelv napja alkalmából hirdetett meg. Ennek kapcsán került sor április 
7-én egy közös tevékenységre a Turóczi Mózes Iskola másodikos román osztályával. A foglalkozás során a résztvevők a 
húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódó témát járták körül interaktív módszerek segítségével, majd kézműves tevékenysége-
ken vettek részt, ahol üdvözlőlapokat készíthettek, tojást festhettek és díszíthettek hagyományos és modern technikák-
kal, valamint eljátszhattak húsvéthoz fűződő szokásokat, hagyományokat. Az együtt eltöltött idő célja az volt, hogy a 
gyerekek megismerkedjenek egymás hagyományaival, szokásaival, kommunikáljanak egymással, s nem utolsó sorban, 
hogy barátságok csírái induljanak el. A szülők is örömmel nyugtázták a kezdeményezést, hiszen tudatában vannak, hogy 
gyermekeiknek fontos jól elsajátítani a román nyelvet és az ilyen alkalmak jó lehetőséget biztosítanak a gyakorlásra. A 
tevékenység sikerességét mi sem bizonyítja jobban, mint a gyermeki kérdések: ,,Tanci, már mikor megyünk mi is hoz-
zuk?” És e lelkesedés láttán a két osztály partnerkapcsolatot kötött, melynek célja a kapcsolat fenntartása, kétnyelvű 
kommunikáció, és sok-sok játék. Ezzel a projekttel részt vettünk a Tanfelügyelőség által szervezett Iskola másként ver-
senyen, ahol megyei negyedik helyet szereztünk.

                                                                                           Bartók Emília, Szotyori Enikő tancik
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2o14. június 9-én megrendezésre került a Fészeklakó történetek című 
vetélkedő, amely annyiból állt, hogy a felhagyott regényeket és rövid 
szövegeket kellett elolvasni, és azok alapján válaszolni kérdésekre. A 
vetélkedőnek két felvonása volt, hiszen a túl sok jelentkező miatt nem fértek 
volna el a négy fős csapatok. Amíg az első 15 csapat vetélkedett, addig a 
másik 15 csapat, vagyis 60 gyerek különféle tevékenységen vehetett részt: 
kipróbálhatták a gólyalábakat, gyöngyöt fűzhettek, origamival próbálkozhat-
tak, vagy akár társasjátékozhattak is. Másfél óra után a csapatok cseréltek.

A vetélkedő után finom ebédet kaptunk, aztán késő délután következett a 
díjkiosztó. Végül egy koncert szórakoztatta a fellélegző versenyzőket.

Csüdör Eszter, V. A

Beszámoló 2

 Pünkösdhétfőn a Kelepelők csapatá-
nak gólyás élményben volt része egy versenyen. 
 A vetélkedőre az alsócsernátoni Haszmann Pál Múzeumban került sor. A megmérettetések között 
a csapatok sok érdekes tevékenységen vehettek részt. Gólyalábakon próbáltunk járni, festettünk és 
felfedeztük a művészi énünket. A vetélkedő feladatai között is voltak kreatívak és villámkérdések is. Csapatunk 
nagyon igyekezett jól teljesíteni, mert tetszett a jutalomként felajánlott kézműves- és olvasótábor ötlete. 
 Megcsodálhattuk Hoffman Edit, baróti múzeumigazgató fényképes bemutatóját egy nyolctagú gólyacsalád életéről. 
 A nap végére megszületett az eredmény: a legjobban teljesítő 6 csa-
pat jutalomtábort nyert, az első 20 csapat pedig könyvjutalomban részesült. A mi csapa-
tunk a 3. helyen végzett, ezért – nagy örömünkre – mi is részt vehetünk a nyáron a táborban. 
 A rendezvényeken jól éreztük magunkat, de a Mácsafej együttes koncertjére sajnos már nem maradtunk, 
mert későre járt. Ez a vetélkedő mindannyiunkat szép élményekkel gazdagított.

Czira Borbála, Demeter Orsolya, Ilyés Boglárka, Kinda Ágota, VI. B

Fészeklakó történetek
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Osztályvezető : Bálint Erika - Zonda Katalin

Bartalis Brigitta
Cora Silvia-Alexia
Gábor Roberto
Harai Adrienn
Kapusi Hunor
Lénárt Andrea

Lukács Lilla
Marosi Hunor-Attila

Nagy Anita
Nagy Fruzsina

Orbán Johanna
Pálkó Richárd

Szabó Nikoletta
Talpa Alexandra
Todor Krisztián

B Ú C S Ú Z U N K

IV. B osztály

A IV. B osztály versenyeredményei

Október közepén tartották a Nagy Mózes Elméleti Líceumban a Bolyai matematika versenyt, amelyen két csapat vett 
részt, a következő tanulókkal: Lénárt Andrea, Nagy Anita, Nagy Fruzsina, Orbán Johanna-ők megyei első dijat nyertek. 
A Cora Silvia, Harai Adrienn, Lukács Lilla, Todor Krisztián csapata a II. helyet szerezte meg.

Februárban rendeződött meg a Zrínyi Ilona matematika verseny, amelyen a következő gyerekek vettek részt: Cora Sil-
via, Harai Adrienn, Lénárt Andrea, Nagy Anita, Nagy Fruzsina, Orbán Johanna, Talpă Alexandra, Todor Krisztián. Orbán 
Johanna megyei V. helyezést ért el.

A Kenguru matematika versenyen is többen vettek részt az osztályunkból: Cora Silvia, Harai Adrienn, Lénárt Andrea, 
Lukács Lilla, Nagy Anita, Nagy Fruzsina, Orbán Johanna, Todor Krisztián. A megyei fordulóra tovább jutott Harai Adri-
enn, Lénárt Andrea, Nagy Anita, Orbán Johanna, ahol Orbán Johanna III. helyezést ért el.

Több fordulós versenyeken is vettek részt a gyerekek. Ilyen volt a Fürkész helyesírási verseny, ahol Cora Silvia, Harai 
Adrienn, Nagy Anita, Orbán Johanna, Todor Krisztián tanulók képviselték több fordulón keresztül iskolánkat. A körzeti 
fordulóról Orbán Johanna jutott tovább a megyei szakaszra, ahol VIII. helyezést ért el.

A Mesék szárnyán több fordulós versenyen részt vett három csapat az osztályunkból: Mesemanók-Harai Adrienn, 
Lénárt Andrea, Nagy Fruzsina, Orbán Johanna-Aranymadarak- Cora Silvia, Marosi Hunor, Nagy Anita, Todor Kriszti-
án- Mesés mókusok- Lukács Lilla, Pálkó Richárd, Szabó Nikoletta, Talpă Alexandra gyerekekkel. A megyei fordulón II. 
helyezést ért el a Mesemanók csapata.

A szavalóverseny körzeti szakaszán részt vettek: Kapusi Hunor és Pálkó Richárd, akik dicséretben részesültek.
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IV. A osztály
Osztályvezető : Kovács Katalin

Bajkó Orsolya
Bálint Zoltán
Barti Rebeka

Brânduș-Ciceo Bernadette
Deme Zita

Fábián Ágnes
Finta Erna

Gergely Zsolt
Goga Zsolt

Kovács Flóra Cintia
Kovács Kinga-Szende

Léva Annamária
Lukács Edvin-Levente

Lupán Alexandra
Nițu Andrea

Papp Cîndea István-Zsolt
Szakács Előd

Szakács Mónika
Vargyasi György
Veres Szabolcs

Nevess

Nevess, ha véget ér a tanév. 
Nevess, ha megsebesülsz. 
Nevess, ha rossz jegyet kapsz. 
Nevess, ha tönkre megy a ruhád. 
Nevess, ha nem szeretnek. 
Nevess, ha kigúnyolnak. 
Nevess, ha megkérik a kezed.  
Nevess, ha csődbe megy minden álmod.  
Nevess, ha megöregedsz, 
És nevess, ha a pároddal együtt halsz meg! 

                                             Kovács Flóra

Régenben

Régenben minden régi, 
hisz Régennek hívják. 
Régiek a retkek, 
s régiek a répák. 
Régenben régen láttam egy rókát, 
az átugrott egy macskát, 
s megevett egy répát.

                                  Fábián Ágnes

Dinnye

-Piros dinnye, édes dinnye, 
Miért vagy ilyen kövér dinnye?

-Azért vagyok kövér dinnye, 
sok tudás van a fejembem.

-Minek tudás a fejedbe, 
hiszen magvak vannak benne?

                                  Papp István

Kék ibolya

Kék ibolya, 
kék ibolya, 
hűs, mint a víz. 
Olyan kék,  
akár a nyári ég. 
Ibolya-kék nyári ég, 
mély és hűs fényesség.

                               Lupán Alexandra
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IV. A osztály

Eltelt a negyedik osztály. Az ötödik 
osztály már hív. 
Vajon ki fog hiányozni a legjobban? 
Vajon mi fog hiányozni a legjobban? 
A Tanci és a padom fog hiányozni! 
(Rebi)

Sokat jártunk kirándulni, 
s utána meg bolondozni. 
Az egész hét nagyon jó volt,  
legfőképp a kolompoló.

Jó volt a torna, 
de főképp a móka. 
Sokat írtunk, feleltünk, 
s utána meg pihentünk.

Sokat jártunk versenyre,  
s még többet a helyünkre. 
Kint játszodtunk az udvaron, 
 s néha még ott is bandáztunk. 
(Orsika)

A négy év nagyon jó volt, 
Sok játszás és kacagás, 
Sok tanulás és szeretet, 
Ezekkel volt mind tele. ( Zsolti)

Elmegyek a strandra, 
Elmegyek a várhoz 
Nyári terveimhez 
Ezt is hozzáadom.

Jó volt a négy év, 
Jó lesz a nyár is, 
De nekem hiányozni fog 
a kedves 19 társam.

Tudom még a többi évben 
Talán együtt leszünk, 
De a kedves tanárnőnk 
nem lesz már velünk.

De ne búslakodjunk, 
Ne sírjunk-ríjunk, 
mert biztos, 
-még ha nem is sokszor- 
de találkozni fogunk. (Mónika)

Búcsúzom az iskolától

Nagyon jól telt az I-IV osztály, különösképpen a táborozás és a gyalogtúra tetszett.
Nemsokára véget ér a tanév és mi a Tancitól búcsúzunk. Egy kicsit fáj, hogy négy év 
után elmegyünk ötödik osztályba, és a Tanci itt marad, de ez az élet rendje.(Erna)

Hamarosan véget ér a negyedik osztály, de emlékeimben mindig megmaradnak a jó 
foglalkozások a Tancival és az osztálytársakkal. Viszlát Tanci, jó vakációt!(Anci)

Emlékszem az első iskolai napra, milyen nagynak tűntek a gyerekek. Előbb féltem, 
aztán bátor lettem. Ez a négy év nagyon gyorsan elszállt. Voltak jó és rossz pillana-
tok, nagyon sok élmény megmarad: izgalmasak voltak a versenyek, a felmérők, a 
focibajnokságok, kirándulások. 
Mintha első osztályból negyedikbe léptem volna, egy pillantásnak tűnik ez a négy év.(Gyurika) 

Búcsúzom az iskolától, a tanító nénitől, a földszinttől.  
Még emlékszem, amikor édesanyám kézen fogva hozott először iskolába, és már a 
negyediket végzem. Sok tudást és barátot szereztem. Most új tanárokkal kell meg-
barátkoznom. Nagyon nehéz elszakadni a Tancitól, de ami megvigasztal, hogy egyet 
lépek a cél felé. (Bernadette)

Az elmúlt négy évben nagyon jól éreztem magam az osztálytársaimmal és a Tancival. 
Az osztálytársaim kedvesek, barátságosak, viccesek. Ha kiránduláson voltunk, akkor 
is összetartottunk, versenyen mindenki megdicsért. Úgy gondolom, hogy mi egy cuki 
kis osztály vagyunk. Írok egy névsort az osztálytársaimról, a Tanciról pedig egy csomó emléket.(Kinga)
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Osztályvezető:Bartók Enikő Anna 

Ábrahám Lilla
Bartók Rebeka

Bartók Rita
Bartók Timea
Beke Boróka

Cseh Szabolcs-Tibor
Demény Ákos

Demeter Orsolya
Dobri Anita

Fábián Szabolcs–Tamás
Fetés Boglárka

Găncean Mária-Hanna
Kalányos Roland-Richárd

Kisgyörgy Noémi
Kocsis László
Kovács Attila

Osváth Anita- Henrietta
Pál Noémi

Rákosi Norbert-Attila
Roșca Andreea

Szőts Lea
Todor Áron

Tomcic Roland
Vitályos Dorottya-Lidia

B Ú C S Ú Z U N K

VIII. A osztály

Egy végzős emlékiratai 

Szinte hihetetlennek tűnik, hogy már eltelt nyolc év. Annyi emlék, történet és 
érdekesség maradt meg nekünk, végzősöknek, hogy külön újságot is lehetne 
kiadni belőle. Ezért most nem is egy élménybeszámolót, hanem egy rövid 
köszönetnyilvánítást szeretnék közölni. Legelőször az Osztálynak, ennek a 
megismételhetetlenül eredeti közösségnek szeretnék köszönetet mondani. 
Négy, nyolc vagy még több éve ismerjük egymást. De ez az ismeretség 
különleges: benne van mindaz az összetartás, bajkeverés, öröm, izgalom, vita, 
szeretet, tréfa, barátság, bizalom, ellentét, segítség és tolerancia, egyszóval 
minden jó és rossz, amit ennyi év produkálhat! Én teljes szívemből remélem, 
hogy mindezt nem koptatja el az idő… ‘Rendezők nélkül semmi sem jöhetne 
létre’. 

Kiemelten szeretnék köszönetet mondani minden tanárnak és iskolánk egyéb 
‘rendezőinek’, nemcsak a tanításért, támogatásért és ösztönzésért, hanem 
azért is, hogy annyi bonyodalmon, és azt is mondhatjuk rendetlenkedésen és 
hibán keresztül is kitartottak mellettünk, sőt olykor megrendült bizalmukat is 
újból felépítették. Talán nem sikerült, de mi próbáltuk ezt a magunk módján 
meghálálni. Minden eredményünk az Önök csodacsapatának köszönhető. 
Mindörökké KÖSZÖNJÜK! 

Amióta ebbe az iskolába kerültem, mind az épület, mind az intézmény 
nagyon sokat változott, fejlődött. Például kaptunk játszóteret, az udvart 
átrendezték és felújították, modernebb tanfelszerelés is érkezett, sőt 
gazdagodtunk egy új épülettel is. Köszönjük iskolánk vezetőségének a 
fáradhatatlan munkát. 

Végül szeretnék egy ‘végrendeletet’ is hátrahagyni a kisebbeknek. Nem 
akarok üres formulákat mondani, ezért így fogalmazok: TEGYETEK RÓLA, 
HOGY AZ ISKOLÁNK MEGMARADHASSON A HíRES-NEVES, JÓ ÖREG 
MOLNÁRNAK !!!   
     Dobri Anita
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„Együtt? Külön? Nem is tudjuk hogyan,
Talán szomorkodva, talán boldogan
Telt el négy év, mint egy álom,
Mint egy könnyed, nyári zápor.
Talán lázadtunk, talán tiltakoztunk,
De mindvégig szabadok maradtunk.”
(Nagy István)

Hát.... Ilyenek voltunk! 

Az egyik télen hó is volt!

És ajándékoztunk is!

Néha még  „főztünk” is!

Szerettünk játszani, álruhában!

Az első közös kirándulásunkkor esett az eső......  
És az azt követő MINDENIK kirándulásunkkor is!
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Osztályvezető: Fejér Katalin
  

Balogh Mónika
Bartók Bernadett

Both Tamás
Cora Zsófia

Dáni Bernadett
Deák Mihály–Tamás
Deme Noémi–Rita
Fejér Bernadette

Fejér Huba
Gondos Szilveszter

Imre Mónika
Kádár Anna

László Zsanett
Lukács Zsombor-Boldizsár

Marti Andrea
Miloş Claudia-Barbara
Teleki Anetta-Kamilla

Varga Zsolt
Vitályos Andrea

B Ú C S Ú Z U N K

VIII. B osztály

A nyolcadik osztály egyik legfájdalmasabb pillanata, mikor tudatosul bennünk, hogy a vége közeleg. Ötödik 
osztályban kisdiákokként léptünk be iskolánk kapuján és egyben egy határkőn léptünk át, amely valami új kezdetét 
jelentette. Most nyolcadik végén egy újabb határkő mellett állunk meg, mely valaminek a végét jelzi. 
          E két kő közt négy év telt el, de visszatekintve pár pillanat volt. Az elszálló pillanatok közben 
megszámlálhatatlan emléket és tudást szereztünk. Olyan osztályközösségünk volt ebben a négy évben, amely 
csodálatraméltó. Persze kisebb-nagyobb vitákból sem volt hiányunk, de mindig egymás mellett álltunk és egymás 
segítségére siettünk, bármi probléma volt. 
         A négy év során több versenyen is részt vettünk és mindent megtettünk a legjobb eredményekért, melyeket 
tanáraink kirándulásokkal és egyéb jutalmakkal díjaztak. Gelencén  kirándultunk a régi oszinkkal, ahol két nap alatt 
millió emléket gyűjtöttünk. Hetedik osztályban sem lustálkodtunk, mindig a legtöbbre és a legjobbra törekedtünk, 
és végül meg is volt minden küzdelmünknek az eredménye. Az új osztályfőnökünk egy kirándulással barkácsolt 
minket még jobban össze, amikor Csernátonban voltunk. Hetedik osztályt sem zártuk szerényen, nagyon jó médiákat 
tudhattunk magunkénak.  A nyolcadikat egy új osztályteremben kezdtük, a második emeleten, ami eleinte kicsit 
furcsa volt, hiszen megszoktuk a csendet és a kisdiákokat. Év elején az oszival egy újabb kiránduláson vettük részt, 
újra Csernátonban. Az ismert hely ellenére, nagyon élménydús kirándulás volt. Nyolcadikban történt az, a mi kis 
osztályunkkal, hogy „meguntunk” mindent  és az amúgy sem hangos szájunk is elnémult. Ezt persze tanáraink nem 
nézték jó szemmel, de „némaságunkat” a nagyon sok versenyen és rendezvényen való részvétellel és jeleskedéssel 
kompenzáltuk. 
         A rövid négy év alatt örökre szóló és igaz barátságok születtek. A mi osztályunk egy nagy család volt és 
akárhányszor az elválásra gondolunk, könnyek gyűlnek össze szemünkben. Hiányozni fog mindenki ebből az iskolából. 
Úgy gondolom, hogy nekünk voltak a legjobb tanáraink, akiknek hatalmas köszönettel tartozunk. A tananyag mellett 
felkészítettek minket a nagybetűs Életre és sokszor a letért útról is visszaterelgettek. Tudjuk, hogy dorgáló és bölcs 
szavaik mindig eszünkbe jutnak, mikor újabb döntés előtt állunk. 
       Bár most búcsúzunk és öreg iskolánk elhagyására készülünk mi, a VIII. B osztály, reméljük, hogy örökre tanáraink, 
barátaink emlékezetében marad a sok nevetés, a törekvés és a gyermeki csillogó szemek. Akármilyen messze is 
leszünk a második otthonunktól, mi mindörökre megmaradunk a matektanár néni „nyugdíjasainak” és az iskola 
csendes osztályának. Bármi is történjen, egyet nem feledünk: mi molnárosok voltunk!

Balogh Mónika
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VIII. B osztály

         
  Elérkezett már az az év is, amikor nyolcadikosoknak mondhatjuk 
magunkat. Visszaemlékezve az elmúlt négy évre, sok emlék köszönt 
vissza, köztük néhány az osztálykirándulásokról is.
           Ötödik osztályban az akkori földrajztanár néni által szervezett 
különböző kirándulásoknak köszönhetően rengeteg helyre 
eljutottunk, mint például Segesvárra, Székelyudvarhelyre.
           A hatodik osztály is tartogatott számunkra ismeretlen tájakat. 
A főváros legnagyobb épületébe, a parlamentbe is volt szerencsénk 
eljutni. Az év végén Gelencén voltunk osztálykiránduláson, ahol 
nagyon jól éreztük magunkat.
           Észre se vettük, hogy máris elrepült egy év és hetedikesek 
lettünk. Ebben az évben ellátogattunk a csernátoni Pro Schola 
táborba, ahol egy hétvégét töltöttünk. Táncoltunk, társasjátékokat 
játszottunk, tokányoltunk, meglátogattuk az Ika várát, és egy párnacsatára is sor került, ami nem maradhat el egy 
ottalvós kirándulásról.
           Az idén pedig Szentgyörgyön a székelyföldi vadászati kiállítást tekintettük meg, és ismét visszatértünk a csernátoni 
táborba, annak ellenére, hogy már egyszer voltunk ott, új élményekkel gazdagodtunk.
           Tanárainknak köszönhetően a négy év alatt rengeteg helyre eljutottunk, jól szórakoztunk és emellett tapasztalatot 
is gyűjtöttünk.

          Marti Andrea és Vitályos Andrea
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Angol nyelvből a hetedik osztályosok közül Fejér Csenge bizonyult a legjobbnak: első helyezést ért el a megyei 
fordulón. Felkészítő tanára: Slézinger Gabriella.

A román nyelv és irodalom tantárgyverseny körzeti szakaszán tanulóink is részt vettek. A megyei szakaszon az alábbi 
diákjaink képviselték iskolánkat:

Fejér Csenge, VII. B (felkészítő tanár: Nagy Mónika) 
Deák Mihály, VIII.B (felkészítő tanár: Csulak Krisztina) 
Dobri Anita, VIII.A (felkészítő tanár: Nagy Mónika) 
Găncean Hanna, VIII.A (felkészítő tanár: Nagy Mónika) 
Roşca Andreea, VIII.A (felkészítő tanár: Nagy Mónika)

A kémia tantárgyverseny megyei szakaszán idén Marti Andrea VIII. B osztályos tanulónk dicsérettel tért haza: ötödik 
legjobbként szerepelt a megye “kezdő kémikusai” között. Felkészítő tanára: Bartók Irma.

A történelem tantárgyverseny megyei fordulóján szintén Marti Andrea VIII. B osztályos tanulónk vett részt 
és megyei második díjat kapott.  Felkészítő tanára: Fejér Katalin.

 A vallás tantárgyverseny megyei szakaszán Fejér Bernadett (VIII. B) harmadik helyezést ért el, Kovács Mónika (VII. 
A) dicséretben részesült. Felkészítő tanáruk: Koronka Gyöngyvér.

A Bolyai matematika versenyen az V. A osztályból Erdélyi Kinga, Czira Panna, Makó Henrietta, László Ákos megyei 
negyedik helyezést értek el, a VII. B osztályos tanulók Pöttyös csapata hatodik helyezést ért el, melynek tagjai: Bálint 
Boglárka, Csillag Abigél, Kocsis Zsuzsa, Fejér Csenge. Felkészítő tanárok: Baricz Kinga és Kiss Magdolna.

A Zrínyi Ilona matematika verseny megyei szakaszán: Czira Panna (V. A), Szabó Barbara (V.B), Czira Borbála (VI. B) és 
Dimény Áron (VII. A) dicséretben részesültek. Felkészítő tanárok: Kiss Magdolna és Baricz Kinga.

A matematika olimpiász körzeti szakaszán: Dobri Anita (VIII. A) jó eredményt, Erdélyi Kinga (V. A) második helyezést, 
Czira Borbála harmadik helyezést ért el, Czira Panna és Makó Henrietta (V. A) dicséretben részesült, a megyei szakaszon 
pedig Erdélyi Kinga dicséretet szerzett. Felkészítő tanárok: Kiss Magdolna és Baricz Kinga.

A Kenguru matematika versenyen nagyon jól teljesítettek a megyei szakaszon és részt vettek az országos versenyen: 
Erdélyi Kinga, Czira Panna (V: A), Czira Borbála, Kinda Ágota (VI. B), Bagoly Norbert, Ádám Annamária (VI. A). Az 
országos szakaszon negyedik legjobbként szerepelt Erdélyi Kinga.

A Csillagszerző matematika versenyen Fejér Huba (VIII. B) második díjban részesült, Makó Henrietta (V. A) megyei 
harmadik helyezést ért el. Felkészítők: Kiss Magdolna és Baricz Kinga

Kenguru nyelvi versenyen 

Angol nyelvből

Kiváló eredményt értek el: 

III.o.: Bandi Fruzsina, Dimény Kata, Benke Kriszta, Zajácz József Tamás, Bartha Botond, Bajcsi Anna, Tankó Kriszta- 
Henrietta, Bálint Zsolt 
IV.o.: Papp Gândea István Zsolt, Nagy Fruzsina, Szakács Előd, Orbán Johanna 
VI.o.: Kinda Ágota, Lukács Nóra, Vitályos Arnold, Demeter Orsolya, Ilyés Boglárka, Mihálydeák Erika 
VIII. o.: Dobri Anita és Balogh Mónika
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Francia nyelvből

 Kimagaslóan jó eredmény: VIII.o.: Dobri Anita, Găncean Hanna

Felkészítő tanárok: Veres Enikő, Fülöp Ágnes, Slézinger Gabriella.

Az Egészségnevelés verseny megyei szakaszán Marti Andrea (VIII. B) első helyezést ért el. 

Felkészítő tanára: Bartók Enikő-Anna.

A Mikes Kelemen magyar nyelv és irodalom tantárgyverseny megyei szakaszán diákjaink kitűnően teljesítettek, a 
Molnár Józsiás Iskola neve többször is az értéktáblázat elejére került.

Szép eredményt értek el:

Makó Henrietta, V: A osztályos tanuló  (8,00) 
Kinda Ágota, VI. B osztályos tanuló (9,40), megyei második helyen végzett! 
Czira Borbála, VI. B osztályos tanuló (9,00) 
Csillag Abigél, VII. B osztályos tanuló (8,50) 
Fejér Csenge, VII. B osztályos tanuló (8,10) 
Felkészítők: László Ildikó, Kádár Andrea.

A II. A osztály tevékenységei

Kenguru matematika vesrseny eredményei Ű 
Kitűnő: Bonda Botond , Lieber Krisztián, Lupusoru Kornél, Dobolyi Xénia, Haraly Hanna 
Nagyon jó: Veres Beatrix, Mátyus Anasztázia, Bartók Regina, Rigó Eszter, Fetés Szilamér 

A paksi Deák Ferenc Iskola gáláján Bonda Botond, Dobolyi 
Xénia és Haraly Hanna képviselte iskolánkat. 

 

A Domo üzletlánc által meghírdetett rajzpályázatra is jelentkeztünk. 
Nagyon örültünk az ajándékoknak és reméljük, hogy nyereményben is 
részünk lesz. 
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Környezetvédelmi projektünkkel csatlakoztunk a Krea Kids programjaihoz

A hulladék papírgyűjtési akció eredményei 

A Molnár Józsiás Általános Iskola mellett működő Step By Step Egyesület az Iskola másként hét keretén belül hulladék 
papírgyűjtést és elektronikai hulladékgyűjtést szervezett.  
Az iskola környezetvédelmi programját és a  papírgyűjtési akciót a Szín-ész kuckó, a Hírmondó, a Siculus rádió, a Remat  és 
iskolánk tanulói, valamint szüleik támogatták. Így több mint 4 tonna hulladékpapírt és közel 1000 kg elektronikai hulladékot 
sikerült leadnunk újrahasznosítási céllal. Ebben a tanévben az újrahasznosítás őrei 2. alkalommal szervezték meg az elektronikai 
hulladékgyűjtést. Az összegyűjtött közel 2000 kg DEEE a megyei negyedik helyezéshez lett elég. 

osztály mennyiség/kg osztály mennyiség/kg
Előkészítő A 7 5. A 475
Előkészítő B 249 5. B 132,5
1. A 200 6. A  254
1. B 434 6. B 11,5
2. A 456 7. A 0
2. B 58 7. B 135
3. A 173,5 8. A 14
3. B 24 8. B 233
4. A 282
4. B 216
Köszönöm a segítséget és az aktív részvételt azoknak, akik  bekapcsolódtak  a Step By Step Egyesület 
környezetvédelmi programjába.

Külön köszönet Tamás Mártonnak, Cseh Szabolcsnak és Demény Ákosnak, hogy egész nap munkájukkal segítették 
a papírgyűjtést, valamint Diaconu Monika, Martalogu Adela, Szabó Gabriella tanároknak a mérésben nyújtott 
segítségért. 

Kelemen Éva tanítónő

I.A osztály versenyeredményei

Kányádi Sándor versmondó verseny országos szakasza: Molnár Panna I. hely

Népdalbarátok vetélkedője megyei szakasz: Biszak Beáta I.hely

A matematika Kenguru versenyen kitűnő minősítésben részesült: Kinda Péter, Ábri Zoltán, Bálint Panka, Hodor 
Andrea, Dimény Gergő, Molnár Panna, Kis Ágnes, Bajcsi Péter, Tamás Katinka, Berecz Henrietta, Miklós Andrea, 
Bedő Emőke, Mike Boróka, Hengán Zsolt, Lőrincz-Ugron Csengele, Hosszú Orsolya

A Fűrkész megyei helyesírási versenyen dicséretben részesült: Ábri Zoltán, Baróthi Kincső, Kinda Péter, Mike 
Boróka, Molnár Panna, Dimény Gergő, Lőrincz-Ugron Csengele, Bakó-Fazakas Vajk

Europa 2014 megyei rajzversenyen I. díjban részesült az I. A osztály, dicséretben pedig Hosszú Orsolya, Miklós And-
rea, Baróthi Kincső 
”Mosolyvirág” életmese pályázat 2014 I. korcsoport I. hely Mike Boróka 
A gyerekeket felkészítette Szabó Katalin tanítónő.
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Jeles sportesemények

2014. január 31-én, pénteken zajlott a Gyerekolimpia a sportcsarnokban. Résztvevők a város négy iskolája, melyben 
12 fős, I-IV. osztályos tanuló alkotta csapatok mérték össze erejüket az ügyességi próbákon. Iskolánk tanulói ezüst 
érmet szereztek. Gratulálunk!! Köszönet a  népes szurkoló tábornak is, akik a verseny alatt kitartóan biztatták a 
csapatot.

 A csapat tagjai:
Bartók Regina II.A
Bába Kriszta II.B
Könczei Szidónia I. II.A
Bajcsi Anna III.A
Bandi Fruzsina III.A
Szotyori Dorka III.A
Bonda Botond II.A
Fazakas Apor II.B
Székely Tas II.B
Áda Bálint III.A
Kocsis Norbert III.A
Májai Kristóf III.A

Felkészítők: Turóczi Olga és Debreczi Zsolt.

Győzteseink:

5-6 éves lányok
 I. hely  Deák Tünde             E.B 
II. hely Mikola Klementina      E.B

7-8 éves fiúk:
  I. hely Mihály Szabolcs         E.B 
 II. hely Gocsman Hunor        E.B 
III. hely Kovács Tóbiás           E.B
lányok:
  I. hely Benkő Karola            El.A 
 II. hely Áda Nóra                 El.A 
III. hely Gocsman Bernadett   El.B

9-1o éves fiúk:
  I. hely Jánó Csaba              III.B

lányok:
 II. hely Bandi Fruzsina          III.A
11-12 éves fiúk:
  I. hely Esztolyka Botond       VI.B
lányok:
 I. hely Kovács Kincső            VI.B 
II. hely Balázs Mónika             VI.B

13-14 éves fiúk:
   I. hely Cseh Szabolcs          VIII.A 
 II. hely Lukács Zsombor        VIII.B 
III. hely Sánta Tamás             VII.B
lányok:
  I. hely. Kocsis Zsuzsa Andrea    VII.B 
 II. hely Gyyörgyjakab Barbara   VII.A 
III. hely Zajácz Ágnes Beáta      VII.B

2014. március 14-én, pénteken a Sinkovits stadionban a városi sportiroda és Csordás Mátyás hatvani 
edző szervezésében “Tavaszi futóversenyre” került sor, melyen részt vettek iskolánk diákjai is.
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Bendzsi

Mama macskája, Emma, amikor megkölykezett, senki nem volt odahaza. A nagyszüleimmel éppen a Bálvá-
nyoson  voltunk. A testvérem, Deti, amikor ment, hogy Emmának enni adjon, sírásra, macskanyávogásra lett figyel-
mes. Benyitott a garázsba, s hát ott volt a nagy meglepetés: Emma három kiscicát nyalogatott a kosarában.

A nagy hírre mi is azonnal hazatértünk. De sajnos két kis cica már nem élt, csak a legkisebb, a kis szürke 
szopizott anyjához odabújva... Keserves pillanatok voltak, gyászoltuk a kicsiket, csak az vigasztalt, hogy legalább egy 
kiscica életben maradt. Olyan édes volt. Szürke, fekete vékony csíkokkal a hátán... Mint egy kis igazi vadmacska. Nagy-
szüleim  kedves ismerőséről, az erdőjáró, nagy állatbarát Öcsikénkről, akit igazából Benjamimnnak hívnak, a cicust 
Bendzsinek neveztük el.

Etettük, szerettük, játszottunk vele, így Bendzsi hamarosan nagy, erős cica lett. 
Unokatestvéreimmel, Koppánnyal és Botival különböző játékokat barkácsoltunk neki mama segítségével. Bendzsi 
hálásan kergette a parafadugóból készített harangot, a papírgalacsin-egeret, a maradék gyapjúfonalból bogozott kóc-
babát. A cica játékos kedve minket is magával ragadott, s nagyokat kacagva, kergetőzve, bújócskázva, párnacsatázva 
mulattuk együtt az időt.

Bendzsi kedvenc helyét a nappaliban a kis faragott kerekasztal tetején, a tata mindig  virágzó muskátlija mel-
lett választotta ki. Ott pihen a legszívesebben, jókedvűen dorombol, vagy álmosakat pislogtat, de a szeme sarkából 
figyel minket. Bendzsi nem egy nagyétkű macska. Nagyon keveset eszik, kedvence a joghurt, amit minden reggel kikö-
vetel, aztán jóízűen benyalogat. Egy esős vasárnap reggel mama aggódva hívott minket... 

Bendzsinek nyoma veszett! Mitévők legyünk? Nem sokat tétováztunk, testvéremmel nyomban útnak 
eredtünk, hogy megkeressük a szeretett cicánkat. Kézdivásárhely, ahol élünk, nem nagy város. Kis főterén ott áll 
Gábor Áron szobra és a fehér, magastornyú református templom, körben pedig udvarterek övezik. Szorgalmasan vé-
gigjártuk a kockaköves utcákat, bekukkantottunk a pincelejáratokba, a tornácokba, a kis kertekbe, de sehol sem fed-
eztük fel a tekergőnket. Már-már reményvesztve fordultunk vissza, mikor finom édes illatot éreztünk. Kerestük, hon-
na jön. Közelebb merészkedtünk. A ház ablaka nyitva volt, és a frissen sült mézeskalács illata csalogatóan hívogatott.  
 
Kívánod? – kérdezte Deti. – Gyere no, veszek egyet neked...

Bekopogtunk. Egy ősz hajú, piros-fekete-kék-zöld kötényes, kedves öreg néni nyitott ajtót nekünk.  

– Mit szeretnének lányok? – kérdezte mosolyogva. – Mézeskalácsszívet, huszárt, lovacskát, tulipánt, csillagot? 
Válasszatok!

Csodálkozva nézegettük a szép finomságokat, mikor egy cica formájú pogácsát pillantottam meg… Na, el is tört a 
mécses! Keservesen sírni kezdtem. De a néni csak mosolygott, beletúrt a hajamba, majd kézenfogott és bevezetett a 
konyhájába.

 – Őt keresitek? – kérdezte, és rámutatott a békésen heverésző, elveszettnek hitt Bendzsinkre. 
A meglepetéstől szólni sem tudtunk. 

– Íme, a kis tekergőtök, vigyétek haza! Kedves vendég ő nálam, néha meglátogat, és dorombolva mesél nekem róla-
tok – kacsintott a néni. 

– Vajon a néni tényleg ért az állatok nyelvén? – kérdeztem tatámat, mikor nagy boldogan hazaértünk. Bendzsivel.

– Igen, Borókám, vannak emberek, akik értenek az állatok nyelvén. 
– És hogy lehet azt megtanulni? – kérdeztem. 
– Légy mindig jó és igaz. Ne félj hallani és meghallani, látni és meglátni, szeretni és kimondani. Akkor te is érteni fo-
god a világ nyelvét. Az emberekét, az állatokét, a növényekét. 
– És magyarul fogom érteni ?

– Persze hogy magyarul – felelte huncutul nagyapám.

– És most gyere, adjunk egy joghurtot Bendzsinek. Na, megint elfogyott… Borókám, hoznál egyet, ugye? 

Azonnal indultam. Az utca végén levő kis üzletbe belépve újra meglepetés fogadott. 
Az elárusító nem volt más, mint az ősz hajú mézeskalácsos néni.
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– Joghurtért jöttél Bendzsinek? – kérdezte mosolyogva. 
– Igen azt kérek szépen…

Majd bátortalanul megkérdeztem: – Tessék mondani, honnan tetszik ilyen sokat tudni a mi Bendzsinkről? 
- Elmesélem, de azt itt nem lehet. Nagyon különös történet. Gyertek el délután háromkor hozzám. Várlak bennete-
ket.

Három óra előtt öt perccel már ott voltunk a mézeskalács illatú ház előtt. A néni barátságosan behívott és leültetett. 

– Én vagyok a macskák védőtündére – mondta egyszerűen.

– Tessék?? Ez hogy lehetséges? – kerestük a szavakat. 
– Csak úgy – felelte huncutul, villanó szemmel a néni, és mosolygott. 
– Figyeljetek oda mindig, és higgyetek a meséknek – de ezt nektek nem is kell mondanom, hiszen nem hiába szeret 
titeket Bendzsi annyira. Majd hirtelen átalbucskázott a fején, és zsemleszínű macskává változott.  Kiugrott a nyitott 
ablakon, és uccu neki, elszaladt. 
– Boróka! Jó reggelt! – anya hangjára ébredtem fel. 
– Gyere, igyekezz, megyünk mamáékhoz! És még  joghurtot is kell vegyünk Bendzsinek –mondta és megölelt.

Alig vártam, hogy megsimogathassam kedvencünket, és elmeséljem Detinek és nagyszüleimnek a különös álmomat. 
Ők biztosan megértik… Tudom…

Mike Boróka, I. A

Béklyóban a tollam

Béklyóban a tollam,  
Amikor ezt írom,  
Verset várnak tőlem, 
 De a kényszert nem bírom.

Megint, újra megpróbálom,  
Várom az ihletet vissza,  
S a szavakat megtalálom,  
Lelkem Odhur nektárját issza.

Zajból van a köd,  
Tiszta, szúró zajból.  
Szívembe tüske bök,  
Szám mégse jajdul.

Inkább sikoltson tollam,  
Csikorog a tinta,  
Eddig példás voltam,  
Most szorít a Minta.

A nagy Sablon mit kitalált  
A semmi kis társadalom,  
Elvárások és ideák  
Bilincsében a dalom.

Azt mondják fejlődünk,  
De csak falakat építünk,  
Börtönökben tengődünk,  
Romokat dicsérünk! 
Van egy pillanat,  
Amikor felmérjük a mintát,  
Gyermek, de csintalan, 
 Elhagyja a körhintát.

Ekkor vagy lázadó,  
Más a véleményed,  
Rossz és gonoszkodó. 
 Elretten a lélek!

De bármivé alakít a szeszély, 
Maradjon meg a vélemény,  
Hisz az a legnagyobb veszély,  
Ha végleg elhagy a remény.

Olyan az, mint egy sziget,  
Hova nem juthat el hajó.  
Nem, ez csendes liget,  
Éppen nekem való.

Egyedül lennék ki észreveszi?  
Egyedül, ki reagál?  
Az Élet a többit elszédíti,  
Egy hiába kiabál…

Süketek a fülek és vakok mind,  
Keresik az örömöt,  
A jót és a szépet , mi nincs,  
Amit a Minta letörölt.

Nem állítom, hogy tökéletes  
Minden, amit mondok,  
De ez a világba felülről les,  
Mint kit nem zavarnak gondok. 

Ütés, rossz szó, fájdalom, 
 Hiába, mit sem ér  
Amíg az ember a rágalom-  
Világból meg nem tér.

Ezért sikoltson most a toll,  
A Minta ellen szívem szól,  
Elhagyom a járt utat,  
Betömöm a bú-kutat.

Tudom, hogy nincsen szabadság,  
Hogy Minták nélkül nincs élet,  
Mégis, ez több mint kalandvágy,  
Ami volt, annak mind vége!

Bolond ki a múltban kutat,  
Mert győzelmet csak az arat,  
Aki nem keres kiutat,  
És végig talpon marad.

Elmúltak a platóni Ideák,  
Sablonok és szűk minták.  
Az elmét ők végleg kivájták,  
És már hiába kutatják.

Inkább építenének újat,  
Szebbet és sokkal jobbat…  
Bölcsességet, ami el nem múlhat;  
Fegyvert, ami el nem kophat.

A hibát helyrehozni nem lehet,  
Csak jóvá tenni.  
S bár a lépcső felemelt,  
Annak is véget kell érni.

Dobri Anita, VIII. A
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TÁBOROZZ A BALATONNÁL!

Ezen alkalomból lehetõséged 
nyílik ellátogatni a /az: 

- Állatkertbe,
- Varázshegyre,
- Budai Várba,                   

- Csodák Palotájába, 
- Tropicarium-Óceanáriumba, 

- Balatonfüredre,  (hajóval)
- Vízi élményparkba,

- Fõvárosi Nagycsirkuszba 
(Circus Maximus).

A tábori programok közt 
szerepel: 

- batikolás,                     
- gyöngyfûzés, 
- üvegfestés, 

- gipszöntés és festés,
- agyagozás,

- tábori olimpia,
- vetélkedõk,

- szépségverseny és 
... sok fürdés a Balatonban.

6-16 éves gyerekek jelentkezését várja 
Dancs Anna Mária tanítónõ a 0745 990942-es 
te le fonszámon valamint ,Kelemen Éva 
táborszervezõ a 0744 878621-es telefonszámon.

Tájékoztató ár 20 000 HUF + útiköltség + belépõk

2014. AUGUSZTUS 2 - 11. között 
táborozz Siófok Balatonszabadi  Sóstón 
a  n e m z e t k ö z i  d i á k t á b o r b a n !


